
Uppgávur      Navn:       
 
Undanvitan       
 
• Ein gáta: 
 
Hvat er tað, sum er grønt og situr í  

einum horni? Svar: Ein agurka, sum  

situr í eini hornasofu… ha ha ha 

 

• Tað er stuttligt at gita gátur. Dugir tú nakra? 

Skriva eina her: 

________________________________________________ 
 
________________________________________________ 
 
________________________________________________ 
 
 
• Hvør hevur hvat? Set  
 
 
     sporl 
 
     vel 
 
     hala 
 
     sveiv 



Les bókina ”Hvussu nógvar breyðflísar…?”   
 
• Hvat er tað? 
 
Fýra hanga 

fýra ganga 

tvey vísa veg 

og eitt darlar aftast 

 

      Loysn: _________________ 

 

• Gátur kunnu vera stuttligar sum skemtisøgur. Her 

eru nakrar løgnar skemtisøgur, sum eisini ríma: 
 

Øll børnini í barnagarðinum hugdu út 

uttan Finn – hann hugdi inn 
 
 

Øll børnini í barnagarðinum fóru at fiska 

uttan Magni – hann var agnið 
 

• Ger eina ”Øll børnini í barnagarðinum”-  
 
skemtisøgu: _____________________________________ 
 
_________________________________________________ 
 

         

         

         

         



• Hvør kemur hvaðani? Set  
  
 
hovbingur         leirvíkingur 
 
dalbingur         vágamaður 
 
sørvingur         fugloyingur 
 
gjáarmaður         sandoyingur 
 
havnarkona         fuglfirðingur 
 
 

 

 

 

• Git hesa….                               

Ein snigil liggur á botninum á einum brunni, sum er 

20 m høgur. Snigilin skríður 3 m upp um dagin, men 

dettur 2 m niður hvørja nátt. Hvussu nógvar dagur 

brúkar hann um at koma upp úr brunninum? Set X: 

 

15 dagar                18 dagar                    20 dagar 

 

 

 



• Hesar gátur dugdu omma og abbi tín. Dugir tú? 
 

Hús fult innan av mati og ongar dyr 

 

       ÷ gg                ÷ ás                  ÷ áva  =  _____________  

 

 

Tvey møtast um heyg, hvassliga bítast tey 

 

               ÷               +            +  S   +            = _____________ 

 

 

Fult av kjøti og blóði um dagin, gapar sum trøll um 

náttina 

                     ÷  UR                     ÷  ff  +  R  = _____________ 

 

 
 
 
• Set tølini 4, 6, 2, 5 og 8   

í tómu puntarnar, so úrslitið 

verður 15, tá tú leggur tølini 

saman bæði upp og niður og 

horn úr horni  

  1  

 7   3 

  9  

vuff 


